1 сентября

«ШКОЛА, ЗДРАВСТВУЙ»



В первый осенний день мальчишки и девчонки с радостным настроением, с букетами цветов спешили в школу.

1 сентября — это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это праздник и для тех, кто сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытий школьной дороге.

На торжественной линейке звучали напутствия директора школы Пономарёва Г.А., главы Журавской сельской администрации Масленниковой Е.Н. Школа в этом году встретила 15 первоклассников. С волнением и восхищением смотрели они на одиннадцатиклассников, для которых этот учебный год станет заключительным в стенах школы. Звучали стихи и песни о школе.







